
В Забайкальском крае перед судом предстанет 32-летний житель г. Нерчинск, обвиняемый в причинении вреда здоровью повлекшем смерть 25-летней девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя г. Нерчинск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия 25 мая 2007 года в квартире жилого дома в г. Нерчинск между двумя мужчинами и девушкой, после распития спиртных напитков, произошел конфликт в ходе которого они нанесли множественные удары ногами по голове потерпевшей. Далее, злоумышленники, с целью скрыть совершенное преступление, увели девушку к канализационному колодцу, расположенному недалеко от дома и столкнули вниз головой. Смерть потерпевшей наступила в колодце вследствие закрытой черепно-мозговой травмы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в отношении 32-летнего мужчины направлено в суд для рассмотрения по существу. Второй подозреваемый умер в 2010 году находясь в СИЗО г. Тайшет.

15 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1066984>

